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Έναρξη κατασκηνωτικού τριήμερου γυναικών 
στην Ιερά Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Ένα ξεχωριστό πνευματικό τριήμερο, στις κατασκηνώσεις της 
Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως στην Μάκρη σχεδιασμένο 
αποκλειστικά για τη σύγχρονη γυναίκα, είναι πλέον γεγονός.  Από την 
Παρασκευή 19 Ιουνίου 2026 και μέχρι την Κυριακή 21 Ιουνίου 2026, 
περισσότερες από 80 γυναίκες, κυρίως, από τον νομό Έβρου 
ανταποκρίνονται στο πρώτο αυτό κάλεσμα της Μητροπόλεως, με σκοπό 
την αναζήτηση της εσωτερικής ισορροπίας και της πνευματικής 
ανασυγκρότησης.

Το απόγευμα της Παρασκευής ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως 
κ. Άνθιμος τέλεσε τον αγιασμό της έναρξης μιας μοναδικής πρωτοβουλίας στις 
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φιλόξενες εγκαταστάσεις της ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗΣ, δίπλα στο μοναστήρι της 
Παναγίας του Έβρου, στη Μάκρη. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Άνθιμος 
εξέφρασε την απόλυτη ικανοποίησή του για αυτή την αξιοποίηση ακόμη μίας 
πνευματικής ευκαιρίας που δίνει η Μητρόπολη στην σύγχρονη γυναίκα, αφού όπως 
σημειώθηκε ανάμεσα στους πολλαπλούς και απαιτητικούς ρόλους της σύγχρονης 
καθημερινότητας, συχνά λησμονούμε να φροντίσουμε την πραγματική πηγή της 
εσωτερικής μας δύναμης: την ψυχή μας. «Γι’ αυτό να μην αφήνουμε να περνούν 
ανεκμετάλλευτες τέτοιες μοναδικές ευκαιρίες που αποτελούν το στήριγμα της 
πνευματικής προόδου της σύγχρονης γυναίκας και του σημαντικού της ρόλου στην 
κοινωνία μας» είπε ο Ποιμενάρχης ευχόμενος καλή διαμονή και ένα δημιουργικό 
τριήμερο.

Κεντρικός άξονας και θέμα των εισηγήσεων είναι:

«Σύγχρονη Γυναίκα και Ορθόδοξο Βίωμα: Με το βλέμμα στον Χριστό, με 
την καρδιά στον κόσμο.» Το πρόγραμμα του τριημέρου μπορείτε να το δείτε 
ΕΔΩ

Ολόκληρη η διοργάνωση κινείται γύρω από το σύνθημα:

 ΜΙΑ ΑΓΚΑΛΙΑ, ΜΙΑ ΚΑΡΔΙΑ, ΜΙΑ ΑΡΧΗ

ΜΙΑ ΑΓΚΑΛΙΑ: Για να χωρέσουμε και να στηρίξουμε τον πλησίον μας.
ΜΙΑ ΚΑΡΔΙΑ: Για να αγαπήσουμε συνειδητά τον Χριστό.
ΜΙΑ ΑΡΧΗ: Για το ξεκίνημα μιας νέας, ελπιδοφόρας πνευματικής πορείας

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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